
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Deputada Alice Portugal – PCdoB/BA

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº      , DE 2003.
(DA SRA. ALICE PORTUGAL)

Requer ao Exmo. Sr. Ministro da Previdência
Social informações sobre eventuais desvios de
recursos da Previdência Social.

Senhor Presidente,

A Reforma da Previdência tem gerado intensa polêmica na
sociedade brasileira, seja em função da discrepância dos dados
relacionados com as contas da Previdência, seja em decorrência da
divergência de opiniões acerca da importância do serviço público na
construção de um Estado nacional independente e soberano.

As principais argumentações apresentadas para justificar a
inevitabilidade da Reforma da Previdência estão relacionadas com seu
propalado déficit, sobre o qual existem respeitáveis questionamentos.

Informações divulgadas pela imprensa dão conta de que teria
havido, no final do ano de 2002, desvio de recursos da Previdência Social
para fazer frente a outros compromissos financeiros do governo. Caso
sejam verdadeiras as informações, elas precisam chegar ao conhecimento
do Congresso Nacional, inclusive para a adoção de providências em
relação aos responsáveis por tais desvios.

Diante do exposto, levando em consideração a importância do
Poder Legislativo ter acesso a informações oficiais sobre o destino dos
recursos da Previdência Social, requeiro a Vossa Excelência, amparada
pelo § 2º do art. 50 da Constituição Federal, e pelo art. 116 do Regimento
Interno da Câmara dos Deputados, a expedição de ofício ao Exmo. Sr.
Ministro da Previdência Social, deputado Ricardo Berzoini, solicitando as
seguintes informações:

1- As informações acerca da existência de desvios de recursos
da Previdência Social durante o ano de 2002 para fazer frente
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a outros compromissos financeiros do governo federal são
verdadeiras?

2- Caso a resposta seja afirmativa, qual o montante de recursos
desviados e qual destino foi dado a tais recursos?

3- Nos últimos dez anos ocorreu algum tipo de desvio de
recursos da Previdência Social?

4- Caso a resposta seja afirmativa, quanto foi desviado ano a
ano e qual destino foi dados aos recursos desviados?

Sala das sessões da Câmara dos Deputados, em 17 de julho de
2003.

Alice Portugal
Deputada Federal


